
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 17 dias do mês de 

fevereiro do ano de 2024, reuniram se todos os vereadores para realização da sessão da presente 

legislatura, a presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom 

dia, franqueou a palavra ao secretário da casa Otoniel Maia para realização da leitura da bíblia, 

no livro dos salmos, 112, em seguida fez a leitura da ata da sessão anterior, logo após foi feito um 

minuto de silencio em prol dos falecidos, Adalberto de Sousa, Elzimar, Maria Divina, Maria Nazaré, 

Rosino Rodrigues e  Maria das Dores, todos os vereadores presentes deixaram duas 

condolências às famílias enlutadas, em seguida a presidente franqueou a palavra aos vereadores 

presentes para suas saudações, ato continho da casa, o vereador Adriano Lima, pediu mais uma 

vez a regularização do seguro safra, os agricultores terão prejuízos este ano, pediu 

esclarecimento da gestão Municipal, falou da falta de incentivos aos agricultores, não se ver por 

parte da gestão a entrega de cementes ou aração de terras, práticas vista em municípios vizinhos, 

cobrou o concerto de nossas estradas, como também da ambulância do povoado Salinas, a 

meses quebrada, solicitou mais uma vez da mesa diretora a transmissão das sessões nesta casa, 

o vereador Lillo Cronemberger, cobrou da gestão municipal a regularização do seguro safra, pauta 

cobrada pelos agricultores do município, também lamentou o péssimo estado de nossas estradas, 

o vereador Ronivaldo Campelo fez o breve comentário sobre este ano eleitoral, falou de uma 

viagem feita por ele a são Paulo para visitar amigos e familiares, comentou sobre o pagamento e 

empenho de emendas parlamentar do Senador Marcelo Castro para a secretária de Assistência 

Social do município, no valor de 200 mil reais, disse que já está empenhado o valor de 500 mil 

reais para pavimentação de ruas aqui na sede, solicitações feitas por ele e o vereador kalazan 

Borges, o vereador Wilson Rodrigues também comentou sobre sua viagem feita a São Paulo para 

visitar familiares e amigos, em seguida a presidente apresentou os 04 projetos de leis nº 01 / 02/ 

2024,  enviados pelo executivo, e os projeto de lei nº 01/2024 e 02/2024 da mesa diretora, após 

a leitura dos preâmbulos dos projetos a presidente encaminhou para as três comissões 

permanentes, nesta sessão foi feito o calendário das sessões para o ano de 2024, fevereiro dia 

17, março 09/23, abril 06/20, maio 11/25, junho 08/22, Agosto 10/24, setembro 14/28,  outubro 

19/26, novembro 09/23  e dezembro 07/12/2024, a presidente comentou sobre a construção do 

prédio da câmara, afirmou que até maio deste corrente ano será inaugurado, não havendo mais 

nada a tratar a  presidente declarou sessão encerrada, sala das sessões da câmara Municipal de 

Ribeira do Piauí.   

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 09 dias do mês de março 

do ano de 2024, reuniram se todos os vereadores para realização da sessão da presente 

legislatura, a presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom 

dia, franqueou a palavra ao secretário da casa, Otoniel Maia, para realização da leitura da bíblia 

no livro de Eclesiastes, cap. 03 vers. 1-8, em seguida fez a leitura da ata da sessão anterior, logo 

após a presidente cumprimentou a todos aqui presidente em nome do Vereador Antônio Carlos 

da Cidade de Colônia do Gurguéia Piauí, todos os vereadores presentes agradeceram a visita do 

mesmo a esta Casa Legislativa, agradeceu também os alunos do 9º ano presentes nesta sessão, 

iniciativa da professora e vereadora Leide Sá, foi franqueando a palavra aos vereadores 

presentes, o Vereador Adriano Lima, teceu comentário sobre a transmissão das sessões nesta 

casa, cobrança feitas em sessões anterior, pediu mais ações concreta da secretaria de meio 

ambiente e vigilância sanitária, para manter nossa cidade mais limpa, a presidente comentou 

sobre o assunto abordado pelo vereador Adriano sobre as transmissões das sessões nesta casa 

legislativa, a presidente citou o regimento interno com base em artigo e atribuições da mesa 

diretora, a mesa não foi consultada para deliberação das imagens feita na sessão do dia 17 de 

fevereiro, a mesma foi chamada a atenção pelo fato ocorrido, a gravação foi feito pelo nobre 

vereador Adriano Lima sem autorização da mesa, o fato causo constrangimento, a presidente 

afirmou que se quer foi comunicada, o vereador Kalazan, falou da abertura da janela partidária e 

comunicou sua filiação ao PT junto com o seu grupo político, a vereadora Leide Sá parabenizou 

seus alunos do 9º ano, presentes nesta sessão, o vereador Raimundo Osorio falou sobre as 

imagens feita pelo vereador Adriano Lima na sessão do dia 17 de fevereiro, não gostou da atitude, 

o mesmo disse que ficou constrangido com vários comentários negativo feitos com suas imagens 

em redes sociais, isso é crime afirmou o mesmo, o vereador Ronivaldo campelo parabenizou a 

gestão pela abertura de mais um campeonato municipal, o mesmo participou da reunião com 

autoridades e representes dos times que iram participar do campeonato, parabenizou o gestor 

pelo investimento no esporte, o vereador Wilson fez um breve comentário sobre a transferência 

do pastor Lucas Soares para a Cidade de Pavussu, como também a chegado do Pastor Jocivan 

na Assembleia de Deus em salinas, nesta sessão a presidente encaminhou as comissões 

permanentes o projeto de lei nº 04/2024, que autoriza o poder executivo municipal comprar um 

imóvel para criação de uma rua municipal para mobilidade urbana, em seguida a presidente pediu 

o parecer das comissões referente aos projetos de leis nº 01/2024 , nº 02/2024, encaminhados 

pelo poder executivo, como também os projetos de leis nº 01/2024 nº 02/2024 da mesa Diretora, 

os pareceres das três comissões permanentes foram favoráveis aos projetos em pauta, após a 

leitura dos preâmbulos dos projetos de lei acima citados, à presidente submeteu em votação os 

projetos dei leis, foram votados e aprovados por unanimidade dos presentes, logo após a 

presidente fez a leitura do oficio referente ao projeto de lei nº 003/2024, que altera o § 3º e 

acrescenta o item 1.12 ao art. 13 da lei municipal nº 149, 17 de junho de 2019. Após a leitura a 



presidente submeteu em votação o regime de urgência urgentíssima, que obteve 06 votos a favor 

e dois votos contra, os vereadores Lillo e Adriano justificaram seus votos contra, em seguida a 

presidente pediu o parecer das comissões permanentes referente o projeto em pauta, o parecer 

das comissões foram favoráveis, os vereadores Adriano e Lillo manterão seu parecer contrário ao 

projeto em pauta, após a leitura do preambulo do projeto a presidente submeteu o projeto em 

votação, o mesmo foi votado aprovado em regime de urgência urgentíssima por 07 votos a favor 

e um voto conta, o vereador Lillo votou a favor com ressalva, o vereador Adriano Lima cobrou do 

poder executivo municipal a nomeação para a secretaria da Mulher, não ouve nenhuma ação por 

parte da gestão municipal neste 08 de março, é lamentável, em seguida a presidente franqueou 

a palavra ao vereador Ronivaldo campelo, em seu discurso, comentou sobre duas audiência que 

esteve presente em Teresina com o Senador Marcelo Castro e o Deputado Firmino Paulo, falou 

da abertura da janela partidária, comentou sobre sua migração para o partido do PT, juntos com 

o seu grupo político, falou mais uma vez sobre as emendas já recebida pelo município, entre 

outras que já estão empenhadas, agradecemos ao senador Marcelo Castro como também o 

Deputado Federal Castro Neto pela atenção de sempre. Não havendo mais nada a tratar a 

presidente declarou sessão encerrada, sala das sessões da câmara Municipal de Ribeira do Piauí 

09 de março de 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 23 dias do mês de março 

do ano de 2024, reuniram se os vereadores, para realização da sessão da presente legislatura, a 

presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom dia, 

franqueou a palavra ao Pastor Elias para realização da leitura da bíblia, livro de I Reis cap. 03 

vers 7-8, em seguida o secretario da casa, Otoniel Maia, fez a leitura da ata da sessão anterior, a 

presidente agradeceu a presença de todos em nome do Pastor Jocivan da A.D. Salinas, presente 

nesta sessão, foi feito um minuto de silencio em prol do falecimento da senhora Maria Alzenir 

Campelo, tia do vereador Ronivaldo Campelo, os vereadores presentes deixaram suas 

condolência a família enlutada, a presidente franqueou a palavra ao vereador Adriano Feitosa, em 

seu discurso comunicou a todos aqui presente que esta sessão está sendo transmitida pela 

página do Vereador Adriano Lima em seu Instagram, solicitou da mesa diretora a cópia das atas  

da sessão do dia 21 ou 22 de fevereiro de 2022, como também a presente ata da sessão de 09 

de março de 2024, falou mais uma vez sobre os problemas de nossas estradas, os vereador 

Ronivaldo Campelo agradeceu a todos os vereadores pelas palavras de conforto, e comentou 

sobre o falecimento de sua tia, falou das 300 caixas de colmeia adquiridos por ele e o vereador 

Kalazan Borges, que serão doadas apicultores em nosso município, agradeceu ao 

superintendente da Codevasf, Marcelo Filho, citou mas uma vez as emendas parlamentares 

destinadas ao nosso município, parabenizou mais uma vez o gestor municipal pela realização do 

campeonato, falou do momento chuvoso que dificulta os serviços e manutenção das estradas, 

nesta sessão a presidente justificou a falta dos vereadores Kalazan Borges e Raimundo Osorio, 

foi encaminhado nesta sessão para as comissões permanentes o projeto de lei nº 05/2024, que 

cria o conselho municipal da pessoa idoso, o projeto seria votado nesta sessão em regime de 

urgência, a presidente justificou a retirada do projeto da pauta para ser votado na próxima sessão, 

a presidente fez a leitura do preambulo do projeto de lei nº 04/2024, que dispõe sobre a compra 

de um imóvel para criação de uma rua municipal para mobilidade urbana, o parecer das três 

comissões permanentes foram favoráveis ao projeto em pauta, após a apreciação o projeto foi 

submetido em votação, votado e aprovado por unanimidade dos presentes, a presidente 

parabenizou a secretária de saúde pela ação voltada para as mulheres março lilás, prevenção do 

câncer do colo do útero, os vereadores Ronivaldo e Leide Sá também parabenizaram a secretária 

de saúde pela ação que foi realizada em todo município, a presidente parabenizou também o 

gestor pelas ações realizadas no povoado ingongo, serviço na estrada, limpeza das ruas e 

reposição das lâmpadas das ruas, entre outros, solicitações feitas pela presidente, a vereadora 

Leide Sá falou de uma solicitação feita ao gestor para conclusão do serviço de encanação do 

poço das milham, o vereador Ronivaldo comentou sobre as reformas realizadas nas creches do 

município, parabenizou ao gestor como também o secretário de educação, Luizael Maia, o mesmo 

solicitou da mesa diretora uma homenagem, que seja concedido título de Cidadãos Ribeirense 

aos Pastores Elias Pereira e Edimilson Leal, pelos trabalhos realizado em nosso Município. O 



vereador Wilson também parabenizou ao gestor como também o secretário de educação, Luizael 

Maia, pelos trabalhos realizados na educação Municipal, foram climatizadas duas salas da escola 

Norberto Fabiano, convidou a todos para participar de uma reunião em são Joao do Piauí, será 

instaurado o juizado de pequenas causa, o vereadora Adriano cobrou mais eficiência na 

realização dos mutirões realizados pela secretaria de saúde, citou alguns problemas na execução 

dos serviços, como a demora para entrega de exames, cobrou mais uma vez o concerto da 

ambulância do Povoado Salinas, a presidente comentou o assunto abordado pelo vereador 

Adriano e exemplificou um caso isolado de erro na execução de exames, o laboratório reconheceu 

o erro e voltou para refazer os exames, a mesma afirmou que os mutirões são eficaz, a vereadora 

Leide também comentou o assunto em pauta e afirmou da importância dos mutirões da saúde em 

nosso município, a presidente fez a leitura de uma nota esclarecendo os serviços realizados pela 

câmara Municipal de Ribeira do Piauí, sessões de portas aberta para o público, todos os atos são 

devidamente publicado e transparente. Não havendo mais nada a tratar a mesa diretora deu por 

encerrada, sala das sessões da câmara Municipal de Ribeira do Piauí, 23 de março de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 06 dias do mês de abril 

do ano de 2024, reuniram se os vereadores para realização da sessão da presente legislatura, a 

presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom dia, 

franqueou a palavra ao secretário da casa, Otoniel Maia, para realização da leitura da bíblia no 

livro dos Salmos, 125, em seguida fez a leitura da ata da sessão anterior, logo após foi feito um 

minuto de silencio em prol do falecimento do adolescente Luiz Henrique, os vereadores presentes 

deixaram seus pesamos a família enlutada, nesta sessão a presidente justificou a falta dos 

vereadores José Adriano Feitosa e Lillo Cronembeger, por motivo superior não estiveram presente 

nesta sessão, em seguida a presidente pediu o parecer das comissões permanentes referente ao 

projeto de lei nº 005/2024, que dispõe sobre a criação do conselho municipal dos direitos da 

pessoa idosa, e do fundo municipal da pessoa idosa e da outras providencias, o parecer das 

comissões foram favoráveis ao projeto em pauta, após apreciação do projeto a presidente 

submeteu em votação, o projeto de lei nº 05/2024, foi votado e aprovado por unanimidade dos 

presentes. Não havendo mais nada a tratar a presidente declarou sessão encerrada, sala das 

sessões da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, 06 de abril de 2024.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 20 dias do mês de abril 

do ano de 2024, reuniram se os vereadores para realização da sessão da presente legislatura, a 

presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom dia, 

franqueou a palavra ao secretário da casa Otoniel Maia para realização da leitura da bíblia, no 

livro de marcos, cap. 16. Vers. 15 -18, em seguida fez a leitura da ata da sessão anterior, nesta 

sessão a presidente justificou a falta dos vereadores Wilson Rodrigues e Claudino Roxo, em 

seguida franqueou a palavra aos vereadores presente para saudações, o vereadora Adriano Lima 

justificou sua falta na sessão anterior, lamentou a morte do Luiz Henrique, e cobrou do gestor 

municipal o concerto da estrada do povoado Ingongo, o vereador Raimundo Osorio agradeceu ao 

gestor pelo serviço feito na estrada do assentamento paulista que dar acesso ao município de 

Pajeú, os vereadores Leide Sá, Raimundo Osorio, Ronivaldo Campelo, parabenizaram a 

secretária de Saúde, Maria Joelma, está sendo realizado em nosso Município exames e pequenas 

cirurgia na unidade básica de saúde, o vereador Lillo Cronemberger também justificou sua falta 

na sessão anterior, por motivos superior não esteve presente, também lamentou a morte do aluno 

Luiz Henrique, deixou seus pesamos a família enlutada, nesta sessão a presidente fez a leitura 

do projeto de resolução nº 001/2024, dispõe sobre a concessão de títulos honoríficos de cidadãos 

e cidadãs de Ribeira do Piauí, em seguida encaminhou o projeto a comissão de constituição 

justiça e redação final, a presidente também parabenizou a secretária de saúde pelos serviço 

prestado a população de nosso município, foi realizado também o mutirão da visão,  como também 

pequenas cirurgias e exames de rotina, agradeceu também ao gestor municipal, o povoado 

ingongo vai receber 2 mil metros de calçamento, obra já licitada, a mesma afirmou que em breve 

o serviço da estrada será feito, não havendo mais nada a tratar a presidente declarou sessão 

encerrada, sala das sessões da câmara Municipal de Ribeira do Piauí, 20 de abril de 2024.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 11 dias do mês de maio 

do ano de 2024, reuniram se os vereadores para realização da sessão da presente legislatura, a 

presidente da mesa, Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom dia, o 

secretário da casa, Otoniel Maia, fez a leitura da bíblia, em seguida fez a leitura da ata da sessão 

anterior, a presidente justificou a falta do vereador Wilson Rodrigues, foi feito um minuto de silencio 

em prol do falecimento do senhor Zuza Borges, Wilian e o neto do Erivan, nesta sessão os 

vereadores presentes, parabenizaram todas as mães pala data alusiva do dia das mães, a 

vereadora Leide Sá lamentou a morte de seu sobrinho Wilian, comentou também a tragedia do 

Rio Grande do Sul, o vereador Lillo Cronemberger, lamentou a falta de soro fisiológico no posto 

de saúde do povoado barriguda, os vereadores Kalazan Borges, Ronivaldo Campelo, Raimundo 

Osorio e Raimunda Nonata, parabenizara o Prefeito Antônio Neto pelos serviços prestado em 

nosso Munícipio, como concerto das estradas e realizações de obras, Ronivaldo Campelo 

comentou sobre a abertura dos festejos do Divino Espirito Santo em nossa Cidade, em seguida a 

presidente pediu o parecer da CCJ, referente ao projeto de resolução nº 001/2024, que dispõe 

sobre a concessão de títulos honoríficos de cidadãos e cidadãs de Ribeira do Piauí, o parecer da 

comissão foi favorável, após a leitura, a presidente submeteu o projeto em votação, o mesmo foi 

votado e aprovado por unanimidade dos presentes, a presidente apresentou os dois projeto 

encaminhado pelo executivo a esta casa legislativa, após a leitura dos preâmbulos dos projetos, 

foram encaminhado para as três comissões permanentes, Projeto de lei 06/2024, que autoriza o 

poder executivo municipal a abrir credito adicional especial no orçamento vigente da lei nº 

200/2023, no valor de 45.024,06, para inclusão da fonte de recurso para atender as despesas 

oriundas dos recursos da lei Aldir Blanc, o segundo Projeto de lei 07/2024, “dispõe sobre as 

diretrizes orçamentaria para o exercício financeiro de 2025, dá outras providencias, em seguida a 

presidente parabenizou o gestor Municipal pelos serviços realizados no Ingongo, grata pelas 

solicitações atendidas, já foi dado início os serviços do calcamento, quero aqui agradecer o 

Deputado Firmino Paulo, pelos recurso destinados ao nosso município, fiz uma solicitação para 

aquisição de um poço para a o povoado ingongo, solicitação atendida, o poço já está sendo 

cavado, o vereador Lillo, comentou sobre a falta do transporte escolar para os alunos do outro 

lado do rio, os pais estão reclamando, não havendo mais nada a tratar, a presidente declarou 

sessão encerrada. Sala das sessões da câmara Municipal de Ribeira do Piauí 11 de maio de 2024.  

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ribeira do Piauí, aos 25 dias do mês de maio 

do ano de 2024, reuniram se os vereadores para realização da sessão da presente legislatura, a 

presidente da mesa Raimunda Nonata Teles de Sousa, saudou a todos com um bom dia, o 

secretário da casa Otoniel Maia fez a leitura da bíblia, em João cap. 19 vers. 17 – 22, seguida fez 

a leitura da ata da sessão anterior, a presidente justificou a falta do vereador Claudino Roxo, nesta 

sessão foi feito um minuto de silencio em prol do falecimento da senhora Emilia, mãe da ex. 

prefeita Irene Mendes, os vereadores presentes deixaram suas condolências à família enlutada, 

o vereador Adriano Feitosa, agradeceu a presença do Pré – Candidato, Luiz Vieira, presente 

Nesta sessão, teceu comentário sobre o problema do transporte escolar, cobrou mais uma vez o 

concerto da ambulância do povoado salinas, o vereador Lillo Cronemberger também agradeceu 

a presença do Pré-candidato Luiz Viera, cobrou mais uma vez solução para os alunos que 

dependem do transporte escolar, o problema foi resolvido em partes, o vereador Raimundo 

Osorio, agradeceu aos deputados Firmino Paulo e Dr. Francisco que estivera prestigiando nossas 

festividades, os vereadores Ronivaldo Campelo e Wilson Rodrigues agradeceram o Pré-candidato 

Luiz Vieira presente nesta sessão, nesta sessão a presidente pediu o parecer das comissões 

permanentes referente os projetos em pauta, Projeto de lei 06/2024, que autoriza o poder 

executivo municipal a abrir credito adicional especial no orçamento vigente da lei nº 200/2023, no 

valor de 45.024,06 para inclusão da fonte de recurso para a tender as despesas oriundas dos 

recursos da lei Aldir Blanc, o segundo Projeto de lei 07/2024, “dispõe sobre as diretrizes 

orçamentaria para o exercício financeiro de 2025, dá outras providencias, o parecer das 

comissões foram aprovados, em seguida a presidente submeteu os projetos acima citados em 

votação, os projetos foram votados e aprovados por unanimidade dos presentes, o vereador 

Adriano pediu mais ações concreta por parte da secretaria do meio ambiente, foi concedida a 

palavra ao vereador Ronivaldo Campelo, em seu discurso apresentou as ações e emendes 

destinada ao nosso município pelo deputado federal Castro Neto, e o Senador Marcelo Castro, 

são calçamento no valor 650 mil reais, poços e concertos de estradas vicinais, não havendo mais 

nada a tratar a presidente declarou sessão encerrada, sala das sessões da câmara Municipal de 

Ribeira do Piauí, 25 de maio de 2024.                    


